



● 藏宝阁周新淘董事长

■ 本报记者 王剑兰 王道海

藏宝阁:做行业标准的制定者

——香港藏宝阁艺术品服务有限公司周新淘董事长专访



● 藏宝阁周新淘董事长与中国国际财富联盟投资集团董事局主席袁清和

最近,本报记者走访了藏宝阁董事长周新淘,请他就藏宝阁的经营理念及收藏行业发表独到的见解。

周新淘表示,自己从事收藏业,原本只是出于一个偶然的机会。周新淘的曾祖父收藏解放后第一批房产证,出于好奇,房产证和其他宝贝便越收越多,周新淘不知不觉地踏上了收藏之路。

1993年,周新淘的父亲在成都建立了第一个民间博物馆,周新淘也更加坚定了走入大收藏家的行列。2013年,藏宝阁董事长周新淘经过在香港、澳门、广州等地3年的准备和调研,最终将藏宝阁落户于广东省文化厅,并于11月23日盛大开业。

周新淘提出,藏宝阁将努力做到全球市值最大艺术品交易机构,透过艺术品的直观效应,对中华民族的文化兴国做出巨大的贡献。让8000万藏家找到归宿实现价值,让世界之宝都聚齐在中国。

“五大创新体系将促使藏宝阁打造艺术品行业的标准化。我们已经定下目标,要在2017

年成为全球艺术品金融行业的标准制定者!”周新淘说。

为了实现目标,藏宝阁制定了自己的梦想计划。第一步是归宝立证,建立艺术品二维码身份证信用体系;第二步是推宝入市,将创新艺术品金融理财产品“艺术收藏宝”推向市场;第三步是聚宝入阁,在全国各地建立藏宝阁分馆,集聚更多艺术品;第四步是藏宝天下,建立



中国唯一满族传统酿酒工艺品牌

威的“身份证”信息,为中国艺术品市场健康有序发展提供有力保障。

周新淘认为,随着收藏宝概念的推行与落地,更多的投资者的关注与介入,更多艺术品的聚集,藏宝阁博物馆也将在中国这块艺术品沃土应运而生,遍地开花。届时不仅将吸纳更多有价值的国内艺术品,更有助于吸入海外藏品,吸引海内外更多的资本投向中国艺术品市场。

藏宝阁创新的运作模式,力求打造公平、公正、公开的艺术品标准化平台,吸引更多收藏家、投资者以及爱好者加入,使得真正有价值的艺术品能够实现其收藏、投资价值。藏宝阁力求为繁荣地方文化、艺术品市场而奋发有为,使社会效益、经济效益、品牌效益、全面收获。藏宝阁将为我国的艺术品市场的繁荣,创建良性的、可持续发展的市场空间;为国内外艺术品投资收藏主体搭建沟通、了解、合作互惠平台。藏宝阁会员可享受一次委托、九种类别十二项服务的五星级立体服务。包括展会、展览、展销、网宣、网展(365天)、网销、保管、托鉴、托拍。

周新淘也谈到他的收藏理念。他说,文化产业的副产品就是收藏艺术品,收藏艺术品产业化发展将进一步推动文化的进步,我国探索收藏艺术品产业化发展是为艺术家和文化企业搭建宣传、交流的平台,从而扶植优秀企业和艺术家进入国际市场,创造国际性的品牌,提升中国艺术品企业在国际市场中的信誉度,扩大中国文化产品的市场占有率。在这一精神的指导下,藏宝阁本着藏宝天下、传承艺术、传承文化的宗旨,引入先进鉴定技术、招募国内知名专家团队、联手精英会等强有力的合作伙伴,力求打造为全球艺术品收藏投资爱好者服务的最佳权威平台。

“顺应潮流,合理依靠政府资源是基础。”周新淘说,经济的发展带来了艺术品市场的繁荣,同时政府职能不断加强,为搭建和谐社会不断寻找良机,俗话说:政府搭台企业唱戏。政府创造良好的交流平台,在打造和建设文化产业的同时拉动相关产业的发展;它已成为政府职能,且是引导、培育市场的一种手段。伴随中国艺术品市场的兴起,艺术品交易主体也迅速增多,艺术品、旅游工艺品、古玩店、收藏品市场、艺术品拍卖等蓬勃发展。

对于藏宝阁未来的发展前景,周新淘充满了信心。他认为,藏宝阁是一家与众不同的艺术品服务中心,不同的交易体制,保证了“藏宝阁”这个品牌在同行中具有独一无二的重要性及影响力,也对拥有真正有价值藏品的藏家有绝对的吸引力。



● CCTV“绝对甄宝”栏目专家现场免费鉴定



玉柴股份荣获“全国质量检验工作先进企业”称号

近日,从中国质量检验协会传来喜讯,广西玉柴机器股份有限公司荣获2011至2013年度“全国质量检验工作先进企业”称号。这既是玉柴股份在三年质量提升收官之年收获的可喜成果,也是2014年开启“二次创业”后对公司质量工作的一次有力鞭策。

中国质量检验协会是国家质检总局主管下的全国质量专业社团组织和质量检验行业组织。玉柴股份作为该协会的会员,是质量强国的参与者、建设者和推动者。2011年至2013年期间,玉柴股份实施三年质量提升工

程,坚持以质取胜,坚持追求卓越,在加强质量工作、推行先进质量检验方法和理念,推动质量检验水平提升等方面做了大量工作,为促进玉林乃至广西产品质量总体水平的提升,创新具有玉柴特色的质量管理方法及先进技术做出了积极贡献。

据悉,本次共有255家企业获得这一荣誉,都是在提升产品质量水平方面成绩显著并达到国内同行领先水平的企业,其中广西共有5家企业上榜。(卢健伟)

茅台集团西丰生命健康产业项目启动

8月31日,茅台集团支持振兴东北西丰生命健康产业项目启动仪式在辽宁省西丰县生命健康产业园区举行,由茅台集团公司投资建设的茅台西丰生命健康产业项目正式签约开工。辽宁省委副书记许卫国,茅台集团公司党委书记陈敏在启动仪式上讲话,副省长赵化明,省政协副主席、省委统战部副部长孙远良出席启动仪式,铁岭市委书记吴野松在启动仪式上致辞。茅台集团公司副董事长、总经理、党委副书记刘自力,茅台集团公司党委副书记、副总经理房国兴出席仪式。西丰县委书记赵力军主持启动仪式。

陈敏在讲话中说,辽宁是一片投资热土,西丰是一块风水宝地。现在西丰正着力于发展生命健康产业,致力于打造生态郡、养生谷、健康城,这一发展定位与茅台集团“酿造高品位生活”的经营理念不谋而合。希望依托西丰特有的资源优势,将西丰保健酒项目打造成茅台集团的新兴战略品牌项目,打造成贵州与辽宁省合作发展的代表性项目,更希望双方能以此为起点,不断加深了解,增进友谊,在更广领域、更深层次、更高平台上推进交流与合作,实现双赢和多赢。

仪式上,茅台集团公司总经理助理、保健酒业公司董事长长城代表茅台集团与西丰县长康冠华签订项目合作框架协议。

许卫国代表省委、省政府对项目启动表示热烈祝贺,对为项目作出辛苦努力的有关方面和给予项目关爱、支持的茅台集团表示诚挚感谢和崇高敬意。许卫国说,茅台西丰生命健康产业项目是茅台集团支持振兴东北实施的第一大项目,是“南北合作、强强联合”的项目,它的开工建设对西丰发展意义重大。茅台集团是令国人自豪的民族品牌、酒业巨头,实力雄厚、名满神州、享誉全球。西丰历史悠久,文化发达,资源丰富,尤其拥有极好的生态环境,相信茅台集团与西丰签约合作,定会推动茅台集团做大做强、推动西丰打造生态郡、养生谷、健康城的目标早日实现。希望合作各方精诚团结,扎实推进,用心建设有特色的精品工程、一流工程,早日生产出市场

认可的精品酒、名牌酒。希望茅台集团以此项目开工为良好开端,拓展思路,扩大合作,为西丰带来更多促进双赢、多赢的好项目;希望省直部门及市、县有关部门继续带着感情、带着责任做好对西丰的“包扶”工作,为项目建设生产提供保姆式服务、创造良好发展环境。

据了解,茅台西丰生命健康项目总投资10亿元,主要采取多元化股权结构投资方式,以生产保健酒为切入点,在西丰大力发展系列生命健康产业。该项目也是在国务院支持东北振兴若干重大政策出台后和“央企、国企辽宁行”活动中首个落户辽宁的大项目,意义重大,影响深远。(文轩)



● 座谈会现场

临夏安多清真绿色食品公司应邀参加临夏重点企业发展战略汇报座谈会被寄望打造好安多牦牛藏羊肉产品品牌

■ 本报记者 何沙洲 通讯员 石海燕 马腾

针对临夏工业经济区建设和中小微企业发展中存在的一些突出问题,8月27日下午,由甘肃省临夏州委书记周强主持在临夏县召开了重点企业发展战略汇报座谈会,听取了全县重点企业发展现状和面临的困难问题。临夏州委书记周强、州长马学礼带领州委、州政府分管领导和相关州直部门负责人参加座谈,指导企业发展工作。安多集团董事长王志荣及临夏清真绿色食品公司总经理马雪莲应邀参加了会议并做了发言。

座谈会上,部分重点企业负责人和民营企业家协会代表企业发展现状、下一步规划和企业发展中遇到的困难及问题做了座谈发言。周强认真听取了兴发铝业、安多集团、燎原乳业、圣泽园等7家企业发言后,对各企业提出的问题做了解答做了相关安排,并对企业的发展做了建设性的建议和指导意见。

王志荣对临夏安多清真绿色食品公司情况进行了汇报。临夏安多清真绿色食品公司是安多集团在临夏的全资子公司,安多集团主

要以畜牧、清洁能源、新型建材为主业。总资产18亿元,集团旗下有20家控股、参股子公司。临夏产业主要有安多园工贸公司、临夏安多畅沁园有限公司、临夏安多建材销售有限公司,临夏安多清真绿色食品有限公司4家控股、参股子公司。其中临夏安多清真绿色食品有限公司年产5000吨生产线项目总投资13132.8万元,已完成累计投资11000万元,目前正在设备进行调试,基本达到试生产条件。企业面临的困难有:项目建设投资额度大,贷款额度8000万元,希望政府给予生产线贷款贴息、扶贫资金支持,企业竣工验收、生产许可证等手续办理上给予简化。畅沁园征地问题,地方关系协调解决等问题给予支持。

听完安多公司的汇报,周强强调,来自安多牧场的安多牦牛、藏羊肉产品是高档产品,产品的定位价格上要高于其它产品,要与一般牛羊产品区别开来,走高端市场,定位北京、上海、广州一线城市高端餐饮行业,打造好安多牦牛、藏羊肉产品品牌。同时,营销网络不一定要自己投入建立,可以利用已经成熟的商场超市等网络做大做强。对于企业目

前亟待解决的证照办理等情况,周书记指示州发改委牵头相关部门集中打包办理。

周强强调,党委、政府是企业的娘家人,一定要履行好推进企业发展的责任、服务企业发展的责任、营造良好环境的责任,要做到重商、亲商、安商、富商。从企业发展的决心上要把握机遇,做好顶层设计,对于同质化竞争要做好差异化发展。办法上要创新,为企业发展营造宽松的金融环境,继续深入推进“减费、放权、规范”行动,积极探索民生投资公司,帮助企业解决企业融资难问题,为企业发展搭建平台。他要求临夏县委县政府、开发区管委会密切协作,责权利明晰,加快加大基础设施建设。

马学礼指出,企业发展要正视问题、坚定发展的信心,要准确定位、瞄准市场加快发展,开拓国内外市场,打响叫亮临夏清真食品品牌;企业要舍得在研发上投入,加强企业的管理团队建设。他鼓励企业家要坚定发展的信心,共同推进临夏经济快速发展。同时,州县市相关部门全力做好协调服务工作,以最大决心最大力度扶持企业做大做强。